

1952年,在抗美援朝高旺山战斗中壮烈牺牲,被中国人民志愿军司令部、政治部追记一等功——

英烈王忠获奖证章牌匾捐赠市博



表彰革命牺牲军人家属的光荣纪念证,上面印有中华人民共和国印章。

25日上午,大同市博物馆在大同红色记忆馆举行了捐赠仪式,75岁老人王守成从甘肃省兰州市千里迢迢将其叔叔——大同籍抗美援朝英烈王忠本人及家属当年的获奖证章牌匾,捐赠给市博物馆,希望更多的人了解当年先辈们不怕牺牲、保家卫国的光荣事迹,传承伟大的抗美援朝精神。

捐赠仪式上,王守成老人将一张“一等功奖状”、一块刻有“人民功臣”字样的朱漆木制牌匾、一张表彰革命牺牲军人家属的光荣纪念证、一面写有“一人立功 全家光荣”的锦旗(复制品)捐赠出来,并介绍了抗美援朝英烈王忠的生平事迹。



捐赠仪式后合影留念 本报记者 于宏 摄

据王守成介绍,他的叔叔王忠1930年出生,1946年参加革命,生前在部队任侦察排排长,1952年,在抗美援朝高旺山战斗中壮烈牺牲,被中国人民志愿军司令部、政治部追记一等功。王忠烈士牺牲后,被葬在朝鲜开城中国人民志愿军烈士陵园4号墓。1953年,原大同县人民政府给他的爷爷家里送来了国家追记

王忠一等功的奖状、印有中华人民共和国印章的表彰革命牺牲军人家属的光荣纪念证、一块刻有“人民功臣”四个字的朱漆木制牌匾,还有县政府赠予的一面写有“一人立功 全家光荣”的锦旗(后因搬迁遗失)。这3件珍贵的物品王守成一直珍藏至今。此次回同前,他专门按照当年的样式复制了一面锦旗。今年7

月8日,他通过兰州晨报记者联系到本报,经本报记者多方联系,在大同市博物馆的大力支持下,最终帮他了却了一桩多年的心愿。

王守成告诉记者,受叔叔影响,19岁那年他积极响应党的号召,支援大西北建设奔赴兰州。50岁时开始自主创业,坚持做公益回馈社会。多年来,获奖证章牌匾始终摆放在他办公室的书架上,成为激励他前行的强大动力。“这些物品是我们家的荣耀,也是抗美援朝战争的伟大见证。今年是中国共产党成立100周年,将它们捐赠给家乡人民,是一件特别有意义的事情。希望子孙后代能够从中受到教育,继承先烈遗志,将伟大的抗美援朝精神发扬光大。

市博物馆负责人表示,王守成老人捐赠的这些物品,是那段峥嵘岁月的真实写照和传承红色基因的鲜活教材。这些实物丰富了馆藏陈列内容,对开展爱国主义教育具有十分重要的意义。

本报记者 双红



风雨同舟 晋豫同心

大同蓝天救援队 驰援河南

本报讯(记者 双红)一方有难,八方支援。24日晚10时,我市一支民间应急救援队——大同蓝天救援队的6名队员紧急出发,昼夜兼程驰援河南,开展应急救援工作。据悉,此次蓝天救援队出动救援车1辆、4.2米冲锋舟1艘,救援车上还载有挂机、空中救援装备、水上抛绳包、救生衣、医疗用品等应急救援物资。

近日,河南持续遭遇强降雨,蓝天救援队队员时刻关注灾情,随时待命出征救援。救援队负责人告诉记者,目前,中国蓝天救援队总队在新乡市临时设立了救援指挥部,根据救援需要,调集各省市蓝天救援队前往。7月24日下午4时,蓝天救援队接到指挥部出征指令,队员们争相报名,最终确定6名水域救援技术过硬的队员作为第一批人员前往救援。经过6个小时的集结准备,6名队员于当晚10时出发。“在灾情面前,我们谁都不能是旁观者。根据当地灾情需要,我们将继续组织救援人员,为河南抗洪救灾出一份力。”这位负责人说。

记者获悉,经过近12个小时的行程,6名队员已于25日上午9时40分到达新乡市,在牧野区小南庄村展开救援工作。

直播卖房成房博会新亮点

本报讯(记者 高欣)2021大同精品房博会开幕以来,每日现场人头攒动,热闹非凡。众参展商各出奇招吸引眼球,现场直播卖房成为本届房博会一大亮点。

“大家好,我是主播小葛。今天我带大家看看环文瀛湖精品楼盘有哪些?如果大家或身边的朋友近期有购房打算,一定不要错过今天的直播。”记者在展会现场看到,众多网络主播手举自拍杆穿梭于各展位间,一边熟练地介绍着楼盘信息,一边耐心地为直播间里的粉丝推荐合适的房源,带大家体验“云”逛展的乐趣。“我的直播间有2万多粉丝,虽说算不上大V,但每天都有粉丝在看了我的现场直播后,前往楼盘实

地看房。”小葛信心满满地说。

不仅有专业主播带粉丝“云”逛展,各参展商的销售顾问也纷纷化身售楼“主播”,全方位多角度展示楼盘风采,向粉丝们传递房博会上的最新动态。“这次我们线上线下联动,目的就是让有购房意向的市民更加直观地了解楼盘动态,以最短的时间挑选到心仪的房源。”碧水云天·新尊府一位销售顾问说,直播卖房既是一种线上蓄客方式,也是房企线上线下联动营销的一种探索与创新。这种模式不仅节约了购房者线下看房的时间和精力,也让看房的效率和体验大幅提升,有效推动房地产行业线上营销加速升级。



小葛做现场直播 高欣 摄

就在大同 就有未来

夏季首场毕业生专场招聘会火爆举行

本报讯(记者 张志忠)7月23日上午,“就在大同 就有未来”夏季集中招聘会首场高校毕业生专场招聘会,在市就业和人才服务中心举办,共有47家企业提供3000余个就业岗位,涵盖信息技术、工程建设、企业管理、教育文创等多个行业,吸引了不少高校毕业生参与。

23日上午的招聘会系“就在大同 就有未来”夏季集中招聘活动的第二场现场招聘,大专以上高校毕业生成为应聘主力军。

招聘会现场设置了实时信息大屏

幕,滚动显示招聘岗位、薪资水平等。此次参与招聘的企业包括上海润迅集团、方特欢乐世界、山西东方亮生命科技股份有限公司等知名企业,这些企业现场发放传单,为求职者耐心介绍岗位信息。

“95后”应聘者张强说,他更倾向于能提升专业技能和提高沟通能力的岗位,目前对薪资没有硬性要求。会计专业的毕业生李鹏咨询多家企业后认真进行了求职登记,他表示自己选的都是离家较近的单位,最理想的工作岗位是能够平衡家庭和工作的关系。

党史回眸

(1921-2021)

1988年7月25日

经中共中央批准,中央军委决定将《中国人民解放军进行曲》定为中国人民解放军军歌。

1991年7月25日

联合国教科文组织颁发证书,确认中国的长城、故宫、北京人遗址、敦煌莫高窟、秦始皇陵墓等5处古迹为世界遗产。

据《北京晚报》